
Despre program și obiective principale

punerea în aplicare, îmbunătățirea, operarea și sprijinirea sistemelor de informații europene în
domeniul fiscal;       
sprijinirea activităților de cooperare administrativă;       
consolidarea aptitudinilor și competențelor funcționarilor din administrațiile fiscale;       
consolidarea înțelegerii și punerii în aplicare a dreptului Uniunii în domeniul fiscal a acestuia;
sprijinirea îmbunătățirii procedurilor administrative și partajarea bunelor practici în domeniul
administrativ.

Programul de cooperare Fiscalis 2020 al UE are la bază programe de acțiune multianuale anterioare
pentru domeniul fiscal. Obiectivul general al programului este de a îmbunătăți funcționarea
sistemelor de impozitare din UE printr-o cooperare extinsă între țările participante, autoritățile fiscale
ale acestora și funcționarii lor.
 
Printre obiectivele operaționale ale programului se numără:       

Potențiali beneficiari

Programul este deschis funcționarilor din administrațiile fiscale ale țărilor UE, dar și din cele ale țărilor
candidate și potențial candidate care participă la program, precum și omologilor din țările partenere în
cadrul politicii europene de vecinătate, cu anumite condiții.

Bune practici

Unul dintre proiectele de succes din România este TaxEdu - un proiect comun al Parlamentului
European și al Comisiei Europene al cărui scop este îmbunătățirea educației fiscale pentru cetățenii
europeni, în special pentru tinerii europeni. Mai multe detalii pe https://europa.eu/taxedu.

seminarii, ateliere și grupuri de proiect;       
controale multilaterale, prezența funcționarilor de la nivel național în birouri și solicitarea de informații
cu caracter administrativ de la administrațiile fiscale din alte țări ale UE;       
vizite de lucru pentru a le permite funcționarilor să dobândească sau să își dezvolte expertiza sau
cunoștințele în domeniul fiscal;      
activități de consolidare a capacității administrative și a capacității privind tehnologia informațiilor; 
studii;
inițiative de formare pentru abordarea necesităților identificate în comun.

Activități eligibile
 

Informații suplimentare pe https://ec.europa.eu/taxation_customs/fiscalis-programme_en


